
Obilježavanje Međunarodnog tjedna sestrinstva 2019. 

U tjednu od 5. do 12. svibnja 2019.  vođeni geslom Međunarodnog vijeća 

medicinskih sestara  Medicinske sestre – glas koji vodi, Zdravlje za sve, sudjelovali 

smo u brojnim aktivnostima kojima smo obilježili Međunarodni dan sestrinstva i Dan 

Škole za medicinske sestre Vrapče.  

7. svibnja 2019., U kazalištu Komedija, održana je Svečana proslava Međunarodnog 

dana sestrinstva u organizaciji HKMS-a i HNSS-a na kojoj je sudjeluju Silva Toplak i 

učenici petih razreda. 

10. svibnja 2019., U Školi za medicinske sestre Vrapče održana su predavanja za 

učenike 1. i 2. razreda u organizaciji Mirjane Kozina i učenika petih razreda.  

Predavanje za učenike petih razreda, Sestrinski edukativni portal, Kako se upisati u 

Registar HKMS, E - učenje portal., u organizaciji Nacionalnog saveza sestrinstva i 

HKMS održali su Cecilija Rotim i Sandro Vidmarić. 

Sajam zdravlja, javnozdravstvena akcija u okružju Klinike za psihijatriju Vrapče, 

zajednička aktivnost podružnica Hums-a Klinike za psihijatriju Vrapče i Škole za 

medicinske sestre Vrapče. Nositelji aktivnosti su učenici petih razreda i Mirjana 

Kozina. 

11. svibnja 2019. Jarun, HUMS, Javnozdravstvena akcija, Zdravlje za sve – tjelesna 

aktivnost u prevenciji bolesti, na kojoj sudjeluju Marica Miščančuk, Slavica Vučen, 

Branka Lujić, Iva Filipušić, Mirjana Kozina i učenici trećih, četvrtih i petih razreda. 

12. svibnja 2019.  Muzej Mimara, Svečana centralna proslava Međunarodnog dana 

sestrinstva. Priznanje i značke Hums-a dodijeljeno je predsjednici podružnice Škole 

za medicinske sestre Vrapče Mirjani Kozina, glavnoj urednici Sestrinskog glasnika i 

ravnateljici Škole za medicinske sestre Vrapče Višnji Vičić-Hudorović. Svečanosti je 

nazočila i Marica Miščančuk te učenici petih razreda. 



 

Slike: 

https://www.flickr.com/photos/msvrapce/albums/72157712983366887 

 

 

Pripremila: Mirjana Kozina, mag.med.techn., savjetnica 
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